



బిగ్ గేమ్ షో టికెట్లపై విడుదలవాలిగా చెబింపులు

షియోమీ బడ్జెట్ 5జీ ఫోన్ ప్రారంభ ధర రూ.9,999

హైదరాబాద్, జనవరి 8: షియోమీ షియోమీ సూపర్ ఫోన్ 5జీ ఫోన్ ప్రారంభ ధర రూ.9,999 ప్రారంభ ధర కాగా, గరిష్ఠంగా రూ.11,999కి లభించనున్నది. 6.88 ఇంచు హెచ్డీ-డాబ్లీవ్ డ్రామ్ డిస్ప్లే తయారైన ఈ స్మార్ట్ఫోన్ స్వామ్నాద్ గన్ 4 జెన్ 2 5జీ ప్రొసెసర్, 12 జీబీ ర్యామ్, 50 మెగాపిక్సెల్ ఏబి డ్యూయల్ కెమెరా సిస్టమ్, 5160 మెగాబాట్ల బ్యాటరీ, 128 జీబీ మెమరీని 1 జీబీబీ పెంచుకునే విధంగా తయారు చేసింది.

జీఎమ్మార్ గ్రూపు ఖాతాలోకి 6,300 కోట్లు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 8: అబుధాబికి చెందిన సాఫ్ట్వేర్ వెల్ఫేర్ ఫండ్ ఏడీఎం నుంచి రూ.6,300 కోట్ల నిధులు అందాయని జీఎమ్మార్ గ్రూపు ప్రకటించింది. దీంతో మ్యూజీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ రుణాలు తీరనున్నాయని పేర్కొంది. గతే దాది అక్టోబర్లో జీఎమ్మార్ గ్రూపులో రూ.6,300 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టబోతున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో ఈ పెట్టుబడులకు సమానమైన ఆస్తులను కన్స్ట్రక్టుబల్ డివెలప్మెంట్ జారీ చేసింది. జీఎం రాష్ట్ర ఆర్థికంగానే సమస్యను జీఎమ్మార్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ప్రైవేట్ కార్పొరేషన్ నుండి, ప్రస్తుతం జీఎమ్మార్ గ్రూపు, ఢిల్లీ, హైదరాబాద్, గోవా, ఫిలిప్పీన్స్, ఇండోనేషియాలో విమానాశ్రయాలను నిర్వహిస్తున్నది.

జీఎమ్మార్ చెబిల్ ఢిల్లీ జనరల్

బిల్ ఢిల్లీ జనరల్ ఏఎమ్ఎస్ సర్కిల్లో స్పెషల్ వాటాను కొనుగోలు చేయబోతున్న జీఎమ్మార్ ఏఎమ్ఎస్, విమానాశ్రయ అనుబంధ సేవలను మరొక విస్తరించడానికి బిల్ ఢిల్లీలో 50 శాతం వాటాను కొనుగోలు చేయాలికి రూ.15.02 కోట్ల నిధులు వెల్ఫేర్ ఫండ్ కున్నట్లు చెప్పింది. ఈ విషయాన్ని సంస్థ బీఎన్ఈకి సమాచారం అందించింది.

మేక్ మై ట్రిప్ ప్రత్యేక ఆఫర్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 8: రవాణా సదుపాయాలను సులభతరం చేసే మేక్ మై ట్రిప్, కస్టమర్లను ఆకట్టుకోవడానికి విస్తృత ఆఫర్లను తెచ్చింది. అంతర్జాతీయ ప్రయాణికులను ఆకట్టుకోవడానికి భాగంగా తమ ముందస్తు విమాన టికెట్ బుకింగ్ చేసుకున్నవారు ఒకేసారి చెల్లింపులు జరుపాల్సిన అవసరం లేదని, విడతవారిగా చెల్లిస్తే సరిపోతున్నదని వెల్లడించింది. ముందస్తు బుకింగ్ చేసుకున్న సమయంలో విమాన టికెట్ క్వాలిటీ 10 శాతం నుంచి 40 శాతం మధ్యలో చెల్లిస్తే సరిపోతున్నదని, మిగతావి ప్రయాణానికికంటే ముందు లేదా బుకింగ్ చేసుకున్న నాటినుంచి 45 రోజులు ఏది ముందు వచ్చిన ఆ రోజు చెల్లింపులు కంటింటిని వెల్లడించింది.



వింది. ఈ ఆఫర్లను ఎంచుకున్నవారు ఎలాంటి అదనపు చెల్లింపులు జరుపాల్సిన అవసరం లేదని పేర్కొంది. విమానయాన రంగంలో ఆర్థిక ప్రయోజనాలు కల్పించాలని ఉద్దేశంతో ఈ ప్రయోజనాలను రూపొందించిన ఒకేసారి చెల్లింపులు జరుపాల్సిన అవసరం లేదని పేర్కొంది. విమానయాన రంగంలో ఆర్థిక ప్రయోజనాలు కల్పించాలని ఉద్దేశంతో ఈ ప్రయోజనాలను రూపొందించిన ఒకేసారి చెల్లింపులు జరుపాల్సిన అవసరం లేదని పేర్కొంది.

స్వీయ ప్రవేశపెట్టినట్లు మేక్ మై ట్రిప్ బీబీ ఆఫర్ టింగ్ అధికారి సౌజన్య తీవ్రతను తెలిపారు. ముఖ్యంగా అతిపెద్ద కుటుంబాలు లేదా గ్రూపులు తమ అంతర్జాతీయ బుకింగ్లపై ఒకేసారి మొత్తం చెల్లించలేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, ఈ కొత్త స్కీంతో వీరికి ప్రయోజనాలు కలుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఎక్కువ మంది భారతీయులను అంతర్జాతీయ విమానాల బుకింగ్ చేసుకునేందుకు వీలుగా ఈ ఫీచర్లను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చినట్లు చెప్పారు. ఈ స్కీంను ప్రయోజనాల నుంచి బోకె స్కంపందన లభించిందని, ఒంటరిగా, ఇంటి, కుటుంబాలు అంతర్జాతీయ రూట్లలో ప్రయాణించేవారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతున్నదన్నారు.



సింగరేణికి 'స్వీషల్ క్యాంపెన్ 4.0' పురస్కారం

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యమిస్తూ అత్యధికంగా పరిసరాలను శుభ్రం చేసినందుకు సింగరేణి కాలనీ సంస్థకు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు లభించింది. కేంద్రప్రభుత్వం నిర్వహించిన 'స్వీషల్ క్యాంపెన్ 4.0' పురస్కారం పొందింది. ఢిల్లీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సింగరేణి సీఎంఎం వీ.బి.ఎం కేంద్ర బృందం అందమైన జాతీయ స్థాయిలో అందమైన 2024 అక్టోబర్ 2 నుంచి అక్టోబర్ 31 వరకు స్వీషల్ క్యాంపెన్ 4.0లో భాగంగా సింగరేణి స్వాస్థ్యంగా 11 ఏరియల్లో 216 ప్రదేశాల్లో పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలను చేపట్టారు.

మార్కెట్లను ముంచిన జీడిపీ

తీవ్ర ఊగిసలాటల మధ్య నష్టపోయిన సూచీలు



ముంబై, జనవరి 8: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లను పరమపరకానీ సాగుతున్నది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో దేశ జీడిపీ నాలుగోదశ కనిష్ట స్థాయికి పడిపోతున్నదని కేంద్ర ప్రభుత్వం అంచనాలను విడుదల చేయడం ముందుకు వెళ్లే అంశం నెలకొన్నది. తీవ్ర ఊగిసలాటల మధ్య కొనసాగిన సూచీలు వివరాలను నష్టపోయింది. కార్పొరేట్ల మూల్యం త్రైమాసికపు ఆర్థిక ఫలితాలు కూడా ప్రారంభంకానుండటం కూడా ముందుకు వెళ్లే అంశం నెలకొన్నది. వీటికి తోడు విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడిదారులు నిధుల ఉపసంహరణ కొనసాగుతుండటం, రూపాయి మరింత బలహీనపడటం సూచీలపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపాయి. ఇండోలో 700 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ వివరాలకు 50.62 పాయింట్ల కోల్పోయి 78,148.49 వద్ద ముగిసింది. మరోవైపు సెన్సెక్స్ 18.95 పాయింట్ల కోల్పోయి 23,688.95 వద్ద నిలిచింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సెమ్మందించుకుండటం, క్యూబిల్ కోల్పోయి నిరాశానక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటింపే అవకాశాలుండటం మార్కెట్లపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపాయి. ఇండోలో 700 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ వివరాలకు 50.62 పాయింట్ల కోల్పోయి 78,148.49 వద్ద ముగిసింది. మరోవైపు సెన్సెక్స్ 18.95 పాయింట్ల కోల్పోయి 23,688.95 వద్ద నిలిచింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సెమ్మందించుకుండటం, క్యూబిల్ కోల్పోయి నిరాశానక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటింపే అవకాశాలుండటం మార్కెట్లపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపాయి. ఇండోలో 700 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ వివరాలకు 50.62 పాయింట్ల కోల్పోయి 78,148.49 వద్ద ముగిసింది. మరోవైపు సెన్సెక్స్ 18.95 పాయింట్ల కోల్పోయి 23,688.95 వద్ద నిలిచింది.

హైదరాబాద్లో బిగ్ గేమ్ కమర్షియల్ ప్రాజెక్టు

హైదరాబాద్, జనవరి 8: రిలీజ్ సంస్థ బిగ్ గేమ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ లిమిటెడ్ హైదరాబాద్లో హాజింగ్, కమర్షియల్ ప్రాజెక్టును నిర్వహించనున్నది. రూ.4,500 కోట్ల పెట్టుబడితో పది వక రాల స్టలంలో నిర్వహించబడే ఈ ప్రాజెక్టు వచ్చే నాలుగోదశలో పూర్తికానున్నట్లు కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ అమర్ మైసోర్ తెలిపారు. 45 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో చేపడుతున్న ఈ ప్రాజెక్టులో 25 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో లాజీ హోమ్స్, 20 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో కమర్షియల్ టవర్, 6 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో హాల్, 10 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో ఆఫీస్ స్టలం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

పసిడి దిగుమతుల్లో కోత

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 8: పసిడి దిగుమతులకు దాఖలు కేంద్ర ప్రభుత్వం సవరించింది. నవంబర్ నెలలో 5 బిలియన్ డాలర్ల బంగారం మాత్రమే దిగుమతి చేయవచ్చునని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. గతంలో 9.84 బిలియన్ డాలర్లు అయినట్లు తెలిసింది. ఇన్ఫోర్మేషన్ టెక్నాలజీలో డబుల్ ఆఫ్ లోని దిగుమతి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అలాగే ఏప్రిల్ నుంచి నవంబర్ వరకు ఏఎమ్డి సింగిల్ దిగుమతి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 11.7 బిలియన్ డాలర్లకు పరిమితమై నష్టం తెలిసింది.

బిగ్ 'సి'లో సంక్రాంతి ఆఫర్లు

Advertisement for Big C featuring a man and various offers like 1000x mobile protection, 15000 instant cash back, etc.

ఇసుక మాత్రమే ఉచితం

- రవాణా చార్జీలు వినియోగదారులు చెల్లింపు
• కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష

పెద్దపల్లి, జనవరి 8: జిల్లాలో సూత్ర ఇసుక పాలనీ విధానాన్ని తీసుకవచ్చారు. ప్రజలు తమ అవసరాల నిమిత్తం ఇసుకను తీసుకు వెళ్లేందుకు జిల్లాలో 6 రీవీలను గుర్తించారు. ఇక్కడి నుంచి ఉచితంగా ఇసుక తీసుకెళ్లవచ్చు. కానీ రవాణా చార్జీలు మాత్రం వినియోగదారులు చెల్లించాలి. ఏ ప్రాంతాల వారు ఎంత రవాణా చార్జీ చెల్లించాలో జిల్లా స్టాంపు సాండ్ కమిటీ నిర్ణయించింది. ట్రాక్టర్ ఇసుక పెద్దపల్లి పట్టణ ప్రాంతంలో రూ. 1400, సుల్తానాబాద్లో రూ.1000, జూలపల్లిలో రూ. 1700, ఓడలలో రూ. 1150, కాల్వ ప్రాంతాల్లో రూ. 1100, పాలవరల్లో రూ. 2500, అంతర్గత రూ.1000, రామగండంలో రూ. 2800, మందనిలో రూ.1500, ధర్మారంలో రూ. 2300, కుమానపర్ల రూ.2200, రామగిరిలో రూ. 2200 చెల్లింపులు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఇసుక రీవీల



వీసీలో సాల్టాన్ల కలెక్టర్లు, అధికారులు

సోలార్ ప్లాంట్కు 150 ఎకరాలు సేకరించాలి

పెద్దపల్లి, జనవరి 8: మహిళా స్వేచ్ఛా మహిళా సంఘాలు ఏర్పాటు చేసే సోలార్ విద్యుత్ ప్లాంట్కు జిల్లాలో 150 ఎకరాల భూమి సేకరించాలని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్ల విశ్రాంత్యుల్లా జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోలార్ విద్యుత్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుపై మంత్రులు సీతక్క, కొండా సురేష్తో కలిసి డిప్యూటీ సీఎం జేఎస్ఎం హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్లు, సబ్ డివిజన్ అధికారులతో సమీక్షించారు. వీసీలో కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష, అదనపు కలెక్టర్

యుద్ధ ప్రాతిపదికన విద్యుత్ కనెక్షన్లు మంజూరు

పెద్దపల్లి, జనవరి 8: యుద్ధ ప్రాతిపదికన వ్యవసాయ సర్కిల్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేస్తున్నామని విద్యుత్ శాఖ పెద్దపల్లి ఎన్ఈ కంకటి మాడరం బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గతే దాదాపు 1011 సర్కిల్లను మంజూరు చేశామని పేర్కొన్నారు. ఒక్క డిసెంబర్లోనే దాదాపు 191 సర్కిల్లను మంజూరు చేశామని వెల్లడించారు. వ్యవసాయ సర్కిల్లను మంజూరు ప్రక్రియ ఆన్ లైన్లో ఎప్పటికప్పుడు దరఖాస్తు ఎక్కడ, ఎవరి వద్ద పెండింగ్ ఉన్నదనే వివరాలను సవివరంగా అప్రెన్టిస్ పోస్టల్లో చూసుకునే వేసులు బాటు ఉండవచ్చు.

కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ..!

కమాన్వెల్త్, జనవరి 8: జిల్లాపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని ఆడర్లనగర్లో సానా గార్డెన్లో బుధవారం ఒక అయిస్కే క్లబ్ ఆఫ్ కమాన్వెల్త్ అభ్యర్థులకు కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా అయిస్కే క్లబ్ గవర్నర్ నడిమి వెంకటేశ్వర్లరావు నిధులను మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అయిస్కే క్లబ్ అధ్యక్షులు సానా కార్యకర్తలకు, ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లపల్లి శంకర్, అయిస్కే క్లబ్ సభ్యులు జన గంటి భాస్కర్ రావు, చెప్పాల సమ్యక్, గుమ్మడి అంజయ్య, ముప్పగి రామ, వాలేటి వెంకటేశ్వర్ల రావు, వివేక్ కుమార్, సంపత్ రావు, అశీష్, వెంకటేశ్, జబ్బూర్ రిహానతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్మానం

మంధని రూరల్, జనవరి 8: మండలంలోని మైదుపల్లి గ్రామానికి చెందిన అరవీపేట వైద్యుడు ముగిసింది మాజీ సర్పంచ్ కమిటీకి కనీస రమేష్, గ్రామ పెద్దలు బుధవారం సన్మానం సన్మానించారు. 20 సంవత్సరాల గ్రామంలోని ప్రజలందరికీ వైద్య సేవలందిస్తున్న ఆయన సేవలను గుర్తించి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పాలతహారం చెట్లపై గొడ్డలి వేటు



రోడ్డుకు ఇరువైపులానలిసిన చెట్లు

రామగిరి, జనవరి 8 : బోంపేట నాగపల్లి రూరాలలో రోడ్డుకు ఇరువైపులా పాలతహారం రెండో విగతలో భాగంగా అటవీ శాఖ అధికారులతో నాణ్యత చెట్లపై గొడ్డలి వేటు వేసే పనులు నేల కూల్చుతున్నారు. విద్యుత్ స్తంభాల తీగలకు చెట్లు అడ్డంకులుగా ఉన్నాయని పెరిగిన చెట్లను సరికి వేస్తున్నట్లు స్థానికులు తెలిపారు. పాలతహారం నాణ్యత పెంపు చేయడానికి పెరిగిన చెట్లను సరికి వేస్తూ సంబంధిత అధికారులు వేంటినీ చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మంధని, జనవరి 8: గురుకులలో ప్రవేశాలకు విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మంధని గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనాథ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గురుకులలో 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి ఉమ్మడి గురుకులాల 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్షకు అర్హత కలిగిన విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవలసిన అయిన కోరారు. విద్యార్థులు ఫిబ్రవరి 1 రోజు వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థి కలం, అదాయం, అధార్ కార్డు సంబంధ, జనన, స్థానిక నివాసిత్వం, ఫోటోలతో ఆన్ లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.

తహసీల్దార్ ఎదుట బైందోవర్

కాల్వరీరాంపూర్, జనవరి 8: జూబిల్ హిల్స్ కు చెందిన సాధు వేన లక్ష్మి గుంటూరు అమ్మతుండగా పట్టుకొని బుధవారం తహసీల్దార్ వద్దే ఎదుట బైందోవర్ చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ చేసిన బిరంజి తెలిపారు. గ్రామంలో ఎవరైనా అమ్మతుండగా అమ్మతుండగా తహసీల్దార్ మని హాజరుచేసారు. ఇక్కడ సిబ్బంది రమణ, బీర్ల, సంతోష్, సుమలతో ఉన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక సాయం

ఓడల, జనవరి 8: ఉపాధ్యాయుల ఆర్థిక సాయం అందించే పనులు చేపట్టారు. అలాగే మరో ముగ్గురు నికేట్లు రూ.5వేలు అందించారు. ఎంకావో రమేష్, హెచ్ఎంఎల పట్న, సాంబయ్య, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పరామర్శ ఉప్పలపల్లిలో జిల్లల్ మంత్రి చెందిన మాజీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్, భూమయ్య కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులను దామోదర్ రావు, తిరుమల్ రావు, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కృషి

పెద్దపల్లి కోస్, జనవరి 8 : బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కృషి చేసేవని ఎమ్మెల్యే విజయ మజరా రావు అన్నారు. పట్టణంలోని 19వ వార్డులో బ్రాహ్మణుల సంస్థ భవన నిర్మాణానికి బుధవారం భూమిపూజ చేశారు. ఇక్కడ పెద్దపల్లి ఏఎంసీ చైర్మన్ ఈర్ల నర్సయ్య, కౌసల్య పాగాల సోని-శ్రీకాంత్, నూగిల్ మల్లయ్య, భూతగడ్డ సుబ్బయ్య, నాయకులు బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాస్, దామోదర్ రావు, తిరుమల్ రావు, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీపీసీఎఫ్ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

పెద్దపల్లి కమాన్, జనవరి 8 : తెలంగాణ ప్రాగెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ (టీపీసీఎఫ్)-2025 క్యాలెండర్ను జిల్లా విద్యాశాఖాధికారిలో బుధవారం డి.కావే వీ మాధవి అవిష్కరించారు. ఇక్కడ జిల్లా ఆధ్యక్షుడు సీహెచ్. పోచయ్య, బండపల్లి పద్మావతి, అల్పాల్ శ్రీనివాస్, శ్రీగిరి తిరుపతి, జీ రాజనర్సయ్య, ఎం. రాం నారాయణ, శంకర్, ఎం. సాంబయ్య, వి. స్వామి, ఎన్. కనుకయ్య ఉన్నారు.

పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం

ఓడల, జనవరి 8: పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ ఓడల మండల కార్యవర్గాన్ని గోపరపల్లి చర్చిలో బుధవారం ఏర్పాటుచేసారు. ప్రెసిడెంట్గా బొంగిని సదయ్యగౌడ్ (గోపరపల్లి), వైస్ ప్రెసిడెంట్గా హాసోపాల్, సెక్రటరీగా స్వామి, కౌన్సిలర్లు సెక్రటరీగా జి.వి.యెమ్, (వైజులపల్లి) క్యాంపెన్, కార్యవర్గాన్ని ఏర్పాటుచేసారు. అనంతరం పాస్టర్లపై ఎన్ఈ రమేష్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సభాకార్యక్మలు తెలిపారు.

సమాజ సేవలో సింగరేణి రిలీఫ్ కార్డులు

రామగిరి, జనవరి 8: సమాజ సేవకు సింగరేణి రిలీఫ్ కార్డులు ముందుకు రావడం అభినందనీయమని ఆర్.కె. జీఎం సుధాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి కాలనీ పన్నులు నాలుగోదశలో బుధవారం రిలీఫ్ కార్డులకు సంక్షేమ సంఘం సమాజ సేవ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రిలీఫ్ కార్డులకు కమిటీ ఏర్పడ్డారు. గౌతం శంకరయ్య, రాజ సమ్యక్య, వేగేశ్వర్ మల్లయ్య, చల్లూ జవహర్, తోట మొండయ్య, నూని రాజేశం, పట్నం సత్యనారాయణ, పాముల శేషిం పాల్గొన్నారు.

Advertisement for the movie 'Super Hit - 2nd Part' with cast and crew details.

Advertisement for 'నవ్వగిల' movie with showtimes and prices.

Advertisement for 'మార్కో' movie with showtimes and prices.

Advertisement for 'మార్కో' movie with showtimes and prices.